11Iro

Amsa: Anppen
Bo3spact: 50

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 28.08.2010 03:07:26

dopmupoBaHus 3aKkiI04YeHusi Bpada: 28.08.2010 08:11:49

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/156700/answer/156704




YporenuTtanbHbIH(KaK 1 11000M ) KAHOUI03 0YEHbB IIJI0X0 MOONAaETCs JedueHnio. S O MocoBeTOBala
BaM 06paTuThCSA K MUKOJIOTY - €CTh TaKue CIeIUaluCTh, HO HaBepHSIKa B coCcTaBe Kakoro-to HUU u
He B paiioHe.A II0JI0BOM XKH3HBIO 3aHUMAThLCS TOIBKO B IIPE3epPBaTUBE.



